

松桃华信彩膜美志工厂:本院受理(2024)黔0304民初3282号原告贵州俊隆包装制品有限公司与被告合同纠纷一案,诉讼请求为:1.请求判令被告向原告支付货款14044.76元,以及自2023年5月25日起以14044.76元为基数,按照中国人民银行同期市场报价利率4.65%计算至2023年8月24日止的逾期利息共计128元;以上合计14172.76元。2.本案诉讼费由被告承担。因你下落不明,无法联系,使用其他方式无法向你送达,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告送达期满后的15日。本案定于2024年7月4日上午9时30分在本院网庭审庭公开开庭审理,逾期不到将依法缺席判决。

贵州省遵义市播州区人民法院
侯勇军(侯永军):本院受理原告侯勇军诉被告侯勇军及原审被告侯勇民间借贷纠纷一案,已经审理终结,现依法向你公告送达(2024)黔0423民初19号民事判决书。自公告之日起30日内或涉外为满3个月,本院将依法送达判决书。逾期不履行的,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省遵义市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

河北省滦南县人民法院
李胜美:本院受理原告李胜美诉被告李胜美合同纠纷一案,已经审理终结,现依法向你公告送达本院(2024)冀0203民初1025号民事判决书。自公告之日起30日内本院网庭审庭民事判决书。逾期不履行的,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省廊坊市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

河北省大城县人民法院
柏奥公告
本公司接受委托,依法公开拍卖以下标的:大城县御前街御前小区房屋服务,共8套,参考建筑面积:205.43㎡-307.61㎡,参考起拍价:136.344万元-246.088万元,竞买保证金:25万元-48万元。展期地点:房产所在地;展期登记时间:自公告之日起至2024年5月25日15时;登记地点:建华区万达广场0座2001室。登记所需有效身份证件及竞买保证金,不成交拍卖会结束后3个工作日内无息退还。拍卖时间:2024年5月26日上午9时在竞拍平台;网址:https://paimai.cai123.org.cn/举行拍卖会。联系电话:15603628333。

黑龙江省哈尔滨市中级人民法院
江苏省淮安市淮阴区人民法院公告
(2024)苏0804破21号

本院根据开庭前的申请于2024年4月23日裁定受理淮安九城通联传媒科技有限公司破产清算一案,在指定江苏奥威德会计师事务所担任淮安九城通联传媒科技有限公司管理人。淮安九城通联传媒科技有限公司的债权人应于2024年6月19日前向管理人(联系人刘琳,联系电话18852349991)地址淮安经济技术开发区黄河路21号上海绿城10号楼7楼申报债权,说明债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权等,并提交证据。未在前述期限内申报债权的,依据《中华人民共和国企业破产法》第五十六条规定处理。淮安九城通联传媒科技有限公司的债务人或财产持有人应当向淮安九城通联传媒科技有限公司管理人清偿债务或交付财产。对淮安九城通联传媒科技有限公司的民事执行程序依法中止,申请执行人可凭生效法律文书向管理人申报债权;有关淮安九城通联传媒科技有限公司的其他民事争议或执行程序依法中止,在管理人接管债务人的财产后,可恢复审理。淮安九城通联传媒科技有限公司第一次债权人会议的召开时间为2024年6月21日14时30分,召开地点为江苏省淮安市淮阴区人民法院第十六法庭(地址江苏省淮安市淮阴区承德北路612号)。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议,参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明书。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证明文件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告。

柏奥公告
接受委托,我公司定于2024年5月30日上午10时,在竞拍平台(https://paimai.cai123.org.cn)对“天津港通顺能源石油有限公司全体股权转让”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2024年5月14日至2024年5月27日在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内,竞买人需按照产权交易的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理登记登记手续,同时与我司联系咨询并办理竞买登记手续。拍卖标的展示时间、地点:详见天津产权交易中心有限公司公开挂牌披露时间与地点。拍卖咨询登记时间:自公告之日起至2024年5月27日止(节假日除外)。咨询登记地点:天津市河西区马场道188号。咨询电话:022-23312288。

天津渤海拍卖有限公司
柏奥公告
接受委托,我公司定于2024年5月30日下午15时,在竞拍平台(https://paimai.cai123.org.cn)对“天津港通顺能源石油有限公司全体股权转让”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2024年5月14日至2024年5月27日在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内,竞买人需按照产权交易的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理登记登记手续,同时与我司联系咨询并办理竞买登记手续。拍卖标的展示时间、地点:详见天津产权交易中心有限公司公开挂牌披露时间与地点。拍卖咨询登记时间:自公告之日起至2024年5月27日止(节假日除外)。咨询登记地点:天津市河西区马场道188号。咨询电话:022-23312288。

天津渤海拍卖有限公司
更正:河南省滑县人民法院于2024年5月10日在消费日报刊登的一则公告中,被告“宛东源”应为“宛东源”,特此更正。
德胜声明
德胜商务服务有限公司集团有限公司遗失公章:2201062833704法人章:2201062832133财务章:2201062835187,声明作废。
德胜声明
习水县林浩药店不慎遗失药品经营许可证(许可证编号:DBS2030430),声明作废。
德胜声明
六盘水食八方餐饮服务服务有限公司遗失财务专用章:5202018690704,公章:5202018690703,鄢林法法人章:5202018690705,声明作废。
德胜声明
山西德通能源商贸有限公司(统一社会信用代码:91140728MACG189B5K)遗失公章1407280014634,声明作废。
德胜声明
金沙县民安工程服务有限公司遗失公章5205231003977,声明作废。

12306推出宠物运输调查问卷 “毛孩子”有望“坐上”高铁?

随着养宠人群的不断增加,携带宠物出行的需求也在不断增加。但受安全、卫生等因素影响,目前公共交通对于携带宠物出行依然多有约束。近日有消息显示,中国铁路客户服务中心(12306)推出高铁宠物运输调查问卷,引发公众讨论和行业关注。

问卷涉及定价标准、增值服务

据介绍,这份问卷首先是对有此方面需求的旅客进行有关养宠时间、饲养宠物类型的统计,旅客可以填写自己的宠物类型,包括猫、狗、兔子、仓鼠、鸟类、禽类,还有一些较为冷门的爬行动物。该问卷还统计了旅客一年中需要携带宠物出行的次数和时间,比如寒暑假、法定节假日、周末和工作日。

对于铁路提供高铁宠物运输服务的一些具体问题,该问卷也进行了细分统计。

例如问卷提到“为了降低对其他旅客的影响,在高铁宠物运输中您更关注哪方面的防护”,旅客可以选择:加强站台看护,避免宠物逃逸;采用专业包装,减弱宠物叫声;使用净味设备,降低异味影响;使用过滤装置,减少宠物毛发飘逸。

问卷还提到“如铁路提供高铁宠物运输服务,您最关注的是哪些内容”,其选项包括:宠物的安全与健康、运输的费用、运输的时间与便捷性、宠物的舒适度等。

对于铁路提供高铁宠物运输服务的定价标准,该问卷也进行了统计,包括以下几个选项:按照航空宠物运输定价标准,比航空宠物运输价格略低;按照宠物重量计费;按照乘车距离计费。

问卷还对旅客能接受的宠物运输时长、宠物运输应该提前多长时间预约

服务等问题进行了统计。
此外,这份问卷还对非养宠人士设置了相关问题,收集这些旅客对高铁宠物运输的建议。

养宠人士纷纷表示欢迎 也有旅客担忧不良影响

高铁宠物运输问卷调查的开启,意味着高铁宠物运输可能放开。对此,旅客们反应各异。

许多养宠人士对此表示欢迎,并期待新政策能够尽快落地实施。他们认为,携带爱宠一同乘坐高铁将极大解决出行的烦恼。

杭州市民陆女士告诉记者,自己老家在河南,逢年过节回老家只能将猫寄养在宠物店,“我家猫猫比较胆小,在陌生环境不容易适应,如果能一直跟我身边会好很多。”

也有一部分旅客对宠物上高铁持保留态度。他们主要担心宠物可能会对高铁的卫生环境造成影响,此外担心宠物的出现可能引发某些乘客的恐慌和不适。

“我对动物过敏。”在西安读书的王帆表示,自己经常坐高铁往返杭州和西安,因为身体原因不能与宠物共处一室,“如果给宠物设置专用车厢,也是可以接受的。”

此外,有参与此次问卷调查的网友表示,只要能保证宠物不占用正常运力,可以支持;有的建议设立专门的宠物车厢和其他乘客隔离;有的建议在春运等节日运力紧张时运输宠物,主要担心会占用运输资源。

针对“携带宠物上高铁”,有专家指出,实行这一举措,要考虑到如何避免可能出现的矛盾。

动车高铁暂不支持宠物运输

那么在高铁上会不会设立宠物车厢?

5月10日,记者拨打12306客服热线,相关接线员表示,现在暂时没有接到新的通知称可以携带宠物上高铁,后续是否会放开还是要看总公司有没有相关通知。

按照目前的铁路运输规定,除了因视力障碍携带的导盲犬外,任何活体动物不论体型大小,都不能带进车站,部分符合要求的宠物可以办理托运手续。

12306客户服务中心工作人员告诉记者,不管宠物大小都是不能带上高铁的,只能办理普通列车的托运手

续。“像上海、苏州、昆山等地就没有开通宠物托运,不能发送也不能接收托运宠物。”该名工作人员表示,普通列车托运宠物的前提是这趟列车需要有行李车厢,且不能中转。如果有铁路托运需求,旅客要提前联系车站询问哪趟车可以办理宠物托运业务,然后再进行购票和办理宠物托运手续。

而针对开展铁路旅客高铁宠物运输问卷调查,中国铁路客户服务中心作出回应:近年来,旅客关于高铁能否提供宠物运输服务的咨询越来越多,为精准掌握旅客需求,倾听多方意见,铁路部门决定开展此次问卷调查。下一步,将根据调查进展,进一步深化高铁托运宠物的可行性研究。

(综合)

链接

现阶段宠物如何“坐火车”?

《铁路旅客运输办理细则》规定,办理托运手续的宠物需要符合一定的要求,能够主动攻击伤害人的猛兽、猛禽,像蛇、蝎子、蜈蚣等等,则不能带上火车。

办理宠物托运有以下几个步骤:宠物限重20千克,超重则不能办理托运。

出发前需打电话咨询,可以拨打中国铁路12306,确认到发车时间并办理了行包运输业务(两端行包房均需开办业务),才可以办理托运。此外,要自备装运容器,容器应通风透气、结实牢固;有

锁闭装置、饮水器等;底部有防止动物粪便渗漏的衬垫;还要注意办理动物检疫合格证明,需带宠物去动物卫生检疫部门办理动物检疫合格证明时,应携带宠物免疫证明、主人身份证等。

铁路部门建议,可选择私家车等其他交通工具,有条件的旅客可以联系专业的宠物运输公司,对爱宠进行保护性运输,这样既能确保宠物得到妥善照顾,也能避免给其他乘客和高铁运行带来不必要的麻烦。

(宗禾)

延伸阅读

猫狗分区 独立候机 全国首家宠物候机厅在深圳机场启用



图为位于深圳机场的宠物候机厅。

5月8日,10只萌宠“入住”深圳机场宠物候机厅,等待搭乘航班开启云端旅程,这标志着全国首家宠物候机厅在深圳机场国内货站正式启用。

“要为深圳机场对宠物的友好点赞,宠物候机厅让我对宠物的出行感到非常安心、放心。通过机场的这项服务,也让我感受到深圳是一座充满

人文关怀的城市。”首批通过宠物候机厅一站式服务将爱宠寄养在外地的刘女士对环境和服务赞不绝口。

根据中国(深圳)综合开发研究院测算,以“80后”“90后”“00后”为主体的深圳养宠群体持续扩大,目前深圳市宠物猫狗数量达到50万只以上。随着宠物数量的增加,宠物的各类需求也随之凸显。近年来,深圳在“宠物友好”方面持续发力,推出多项政策、完善各类设施和服务,将“宠物友好”的理念深入社会的方方面面,展现深圳城市的温度。

据了解,深圳机场宠物候机厅位于国内货站B1区,室内面积约210平方米,厅内配套有全方位监测系统,可对温度、湿度、PM2.5、PM10、氨气进行24小时监控和预警。除了柔和的灯光、健康的材料、整洁的环境,宠物候机厅还实行猫狗分区,每只宠物都拥有独立的候机空间,可以让宠物在此享受“惬意”的候机体验。

除了一流的设施和环境,深圳机场顺势推出的一站式宠物出行服务也

开创了宠物出行的新模式。

据了解,这项服务由专业的宠物科技公司运营保障,配备了专业的宠物专家和先进的设施设备,可为宠物提供专门的安检登机通道、专人看护、定时巡视、按需添食喂水以及为因航班延误导致的滞留宠物免费寄养服务。服务还链接了接送资源,打通了宠物运输的“最后一公里”和“最后一公里”,实现“航空+地面”联运全流程无缝衔接。

“航空运输中,宠物常被当作活体货物对待,然而‘毛孩子’早已成为很多家庭的一员。”深圳机场相关部门负责人表示,“宠物候机厅的建立改变了过去宠物与航空货物混合运输的托运方式,同时基于数字化平台和物联网技术,引入了远程医疗诊断系统和卫生防疫措施,为宠物提供寄养、护理等服务,最大程度确保宠物的安全和舒适。此外,在宠物候机厅,还设置了宠物娱乐空间,可以缓解宠物出门的焦虑情绪。”

(深圳商报)

上海光明领鲜物流服务保障进博会 获得“全国工人先锋号”称号



图为上海光明领鲜物流服务保障进博会第五届进博会服务。

本报讯 日前,2024年庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。255个集体和1088名个人分获五一劳动奖状、奖章,1034个集体获全国工人先锋号。其中,上

海光明领鲜物流有限公司服务保障进博会突击队荣获“全国工人先锋号”荣誉称号。

上海光明领鲜物流有限公司服务保障进博会突击队随着2018年第一届进博会孕育而生。服务保障进博会突击队由50名职工组成,进博会期间主要负责国家会展中心(上海)公安、志愿者、新闻记者等工作人员的热

链工作餐及部分商户冷藏食材原料的配送工作。光明领鲜物流也是唯一一家连续服务六届进博会的餐饮食品物流单位。

第六屆进博会期间,突击队参与进博保障300余车次,完成餐食配送约35万人次,由于工作餐配送要求非常高,需要在3小时内送达馆内终端,为此领鲜物流突击队与进博餐饮保障组、公安等建立联络机制,确保运输期间遇到特殊情况时可以及时得到解决,切实做到了“供得上、吃得好、吃的安”的总体目标,多次收到中国国际进口博览局和国家会展中心(上海)联合办、上海市人民政府等单位送来的感谢信。2018年至2023年连续六年获“上海市进博会先进集体”称号;2023年获“上海市工人先锋号”。

六年来,上海光明领鲜物流服务保障进博会圆满地完成了任务,也带来了光明人奉献进博的精彩故事。光明领鲜物流全体员工以突击队为标杆,秉承进博会“6+365天”不间断的精神,始终全员以待,全力以赴打起十二分精神,传递光明精神,展现光明力量,在世界舞台上展示“五星级冷链物流企业”的品质与实力。

(倪瑞)

声音

“宠物上高铁”不宜“一刀切”

近日,携带宠物上高铁的话题在网上引发热议。5月11日下午,针对开展铁路旅客高铁宠物运输问卷调查,中国铁路客户服务中心作出回应:下一步,将根据调查意见,进一步深化高铁托运宠物的可行性研究。此前,中国铁路客户服务中心推出高铁宠物运输调查问卷,记者注意到,该问卷涉及养宠类型、是否愿意尝试高铁宠物运输、定价标准、非养宠人士有何建议等15个问题。

现在高铁主要是用于载客,不过,近年来一些线路,也有开通了货运高铁,主要是运输生鲜食品、生物医药、商务函件、电子产品等。所以,高铁也可以拉活物,那么从理论上而言,“宠物上高铁”并不存在技术障碍,但是考虑到宠物与旅客之间的关系较为复杂,在人畜混运的过程中,存在一些安全风险,则需要拟定规范标准,打好“安全牌”,确保旅客与宠物两相宜。

近些年来,随着生活条件的改善,饲

养宠物的人越来越多,其中宠物猫狗数量已达数千万只,有些人甚至将宠物视为家庭成员,给予无微不至的照顾,宠物经济也随之崛起。很多人在商务出差或外出旅游时,就会遇到宠物寄养问题,一般是寄放在亲戚朋友家,或者宠物店里。与之同时,也有很多人希望能够携带宠物出行,如此在乘坐飞机、客车、火车等时,就会面临宠物托运问题。

由于高铁以载客为主,在旅游高峰期,部分热门线路“一票难求”,所以“宠物上高铁”遇到的最大难题,就是如何平衡人与宠物的载运量,需要遵循旅客优先原则,避免出现宠物挤占载客资源的情况。而且,并非所有人都喜欢宠物,高铁客流量较大,车厢又是密闭空间,需要避免宠物干扰旅客、疾病传染、造成旅客受伤等情况。所以,宠物是跟谁主人一起,还是推行人畜分开模式,另外设置宠物车厢,也需要考虑清楚。

目前来看,高铁对宠物托运还是需

要设定一些限制,只能许可猫、狗、鹦鹉等容易管理,危险性较小的宠物上车。同时,高铁的停站时间较短,一般就两三分钟,宠物托运需要中途喂食,上下车搬运等,最好还是单独设置宠物车厢,与普通旅客隔离开,并由专人负责看管和搬运。至于宠物托运费,则可参照飞机、客运等,按照市场行情定价,通过价格杠杆来调节市场需求。

从报道来看,高铁已开展宠物托运业务,带有宠物的旅客,需要在乘车时到车站办理宠物托运或押运的手续。那么,在宠物托运上高铁之前,旅客需要做好充足的安全准备工作,包括宠物笼、疫苗证明、健康证明等,以确保宠物不会传播疾病,不会轻易跑出笼,给人造成侵害。

由于“宠物上高铁”涉及利益面较广,存在较大的社会争议,不宜“一刀切”。铁路方面在收集调查问卷时,需要综合考虑各种意见,着重解决公众最关心的安全问题,采取逐步推进的方式,稳妥落实“宠物上高铁”措施。

(荆楚网)